

ERRATA

A **FAEPU – Fundação de Assistência, Estudo e Pesquisa de Uberlândia** no uso de suas atribuições legais torna público a **3ª ERRATA** do **Processo Seletivo Simplificado Emergencial FAEPU Edital nº 001/2021**, que objetiva comunicar o seguinte conteúdo:

- Retificação de Vencimento Básico (R\$) – cargo Porteiro - **ANEXO II - CARGO, SALÁRIO, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS DOS CARGOS**

Onde se lê:

Cargo	Qtde.	C.H	Vencimento Básico (R\$)	Escolaridade / Requisitos
Porteiro	4	40	1.800,00	Ensino Médio Completo e experiência comprovada em Carteira de Trabalho.

Leia-se:

Cargo	Qtde.	C.H	Vencimento Básico (R\$)	Escolaridade / Requisitos
Porteiro	4	40	1.322,60	Ensino Médio Completo e experiência comprovada em Carteira de Trabalho.

- Considerando a publicação desta errata após data de encerramento das inscrições conforme Cronograma do Processo Seletivo Emergencial – Anexo I - **Edital nº 001/2021**, “todos” os inscritos que **NÃO** têm interesse em permanecer no processo seletivo em questão com o novo valor do Vencimento Básico (R\$) deverão formalizar “a desistência” pelo e-mail recursoshumanoshcu@gmail.com
- Em caso de dúvidas entrar em contato: Telefones: 3218-2522 / 2524

Fundação de Assistência, Estudo e Pesquisa de Uberlândia
Uberlândia, 12 de Maio de 2021